Prvi pismeni kolokvij iz kvantne kemije
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. Ivek i Stefica Pauli imaju troje djece. Ako je jedno dijete djevojéica,
izracunajte vjerojatnost da
a) su preostala dva djeteta djecaci.
b) su preostala dva djeteta djevojéica i djecak.
¢) su preostala dva djeteta djevojcice.
d) je najstarije dijete djevojcica, ako je najmlade dijete takoder dje-
vojéica.
Pretpostavljamo da su vjerojatnosti radanja muske i Zenske djece jednake.

. Elektron se nalazi u dvodimenzijskoj neprobojnoj kvadrati¢noj kutiji stra-
nice a = 1nm. Koliko energijskih razina i stanja elektron ima ako je

Tr2

njegova energija F < ;L;az - 157 Kolika je razlika energija izmedu prvog
pobudenog i osnovnog stanja elektrona?

. Imamo operatore A = 1% + % iB= xQ%. Izra¢unajte komutator C' =
[B, A].

. Iz otvora elektronskoga “topa” izlije¢e 10?0 elektrona u sekundi. Svaki se
elektron giba slobodno po pravcu brzinom v = 3-10°ms~!. Elektroni
nalije¢u na potencijalnu stepenicu visine Vy = 3eV. Koliko ée elektrona
u jednoj sekundi doéi najdublje do dubine od d = 0,3 nm u stepenici?

. Harmonicki oscilator u prvom pobudenom stanju ima energiju £y = 2eV.

a) Kolika je energija drugog pobudenog stanja oscilatora?
b) Kolika ¢e biti frekvencija fotona $to ga odasilje oscilator pri prije-
lazu iz drugog u prvo pobudeno stanje?

¢) Ako oscilator ima masu m = 1,6 - 10720 kg, kolika je elasti¢na
konstanta?



